

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 1732/25.04.2017

Proces Verbal

Încheiat astăzi 25 aprilie 2017 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr.101/2017. Ședința începe cu 8 consilieri din cei 11 în funcție. Dl. Bucur Ioan și dl. Telebuș Marius. La ședință participă dl.primar , dl. viceprimar , secretarul comunei . La ședință participă și cetățeni din localitate: dl. Vasiu Adrian, d-na Dancu , d-na Giurescu și d-na Grecu Corina – instructor de dansuri la Ansamblu Doruleț .

Dl. Trifu Alin – șef Ocolul Silvic Avrig este invitat la ședință pentru a se prezenta consilierilor .

Dl.consilier, președinte de ședință, Drăgoiu Cornel ,prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare , a cererilor de la diverse .

Se supune la vot ordinea de zi .Se votează astfel:

- 8 voturi , pentru
- 1 abținere – dl. Popa Sorin

Dl. Telebuș Marius ajunge la ședință.

Dl. Popa Sorin solicită informații privind urgența suplimentării ordinei de zi .

Dl. Primar – este necesar aprobarea acestor proiecte pentru a se finaliza procedurile începute .

D-na secretar – rectificarea bugetară este necesară pentru inițierea lucrărilor propuse a fi realizate iar proiectul privind dezmembrarea terenului este procedura de mai mult timp începută și trebuie finalizată .

Dl. Popa Sorin – de ce nu s-a știut din timp ca aceste proiecte să fie incluse pe ordinea de zi ?

D-na secretar – astăzi am primit materialele pentru aceste proiecte . Dacă erau aduse înainte de trimiterea materialelor pentru ședință le includeam pe ordinea de zi . Nu pot să aștepte până la ședința următoare deoarece sunt urgente.

Dl. Popa Sorin – de ce nu funcționează site-ul , de ce nu se postează ? Să fie transparență .Pe site a rămas postat doar cele trei hotărâri

D-na secretar – cele 3 hotărâri au fost șterse . Până în acest moment am încărcat toate HCL-urile din 2016 și câteva din 2017 , precum și dispozițiile primarului. Am să actualizez și o să încarc documentele pe site în funcție de timpul disponibil , până o să fie la zi.

Dl. Popa Sorin – la proiectul de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare , hotărârea trebuia trimisă până în data de 10 ianuarie 2017.

D-na secretar- adresa am primit-o în data de 10 aprilie 2017. Inspectoratul Școlar nu a trimis în luna decembrie nici o adresă către Primărie . Aceeași situație a fost și anul trecut.

Dl. Popa Sorin – nu trebuia să atașați această adresa .

D-na secretar – am atașat-o pentru că este baza inițierii proiectului de hotărâre , și are nr, de înregistrare al Școlii Gimnaziale .

Dl. Popa Sorin – comisiile de specialitate nu au avut timp să verificăm proiectele pentru avizare.Rolul Consiliului Local este de a respecta legea , nu a ne da cu părerea .

Dl.primar – să se supună la vot ordinea de zi.

Dl. Drăgoiu Cornel prezintă pe dl. Trif Alin – noul șef al Ocolului Silvic Avrig.

Dl. Trif Alin - se prezintă consilierilor. Prezintă adresa primită de la Comuna Racovița cu privire la zona Brazi. Ce se dorește să se facă acolo? Am fost și am verificat . Primul aspect – regenerarea cu salcâmi. Al doilea aspect – pe un teren cu panta respectivă nu se pot face tăieri. Terenul se erodează .Putem să îi marcăm și să îi tăiam

Dl. Telebuș Marius – dacă îi tăiem la ras , ce se întâmplă cu terenul.

Dl. Trif Alin – În proporție de 70% este deja regenerat cu salcâm . În amenajament se prevede regenerarea .

Dl. Primar – cât de bine fixează salcâmi solul?

Dl. Trif Alin – îl fixează foarte bine . Orice am face , în următorii doi ani nu o să arate bine .Eu aş alege variant de a tăia arborii uscați și inclinați.

Dl. Drăgoiu Cornel – ca specialist , ați putea să ne propuneți cum să înfrumusețăm zona?

Dl. Ivan Simion – părerea mea , cred că ar fi bine să se intre cu o echipă pentru degajare , să se dea o formă .

Dl. Trif Alin – putem intra cu echipa , putem face o igienizare în prima fază și apoi să se facă o individualizare .

Dl. Ivan Simion - să o lăsăm să regenereze cu salcâm natural .

Dl. Trif Alin – igienizare urmată de o individualizare . O să dureze , cred că doar în toamnă pot face acest lucru.